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Сучасна мода та вимоги споживачів визначають не лише естетику, але й 

функціональність виробів. Щороку екологи та захисники тварин все активніше виступають 

за збереження екології  Землі, за переробку відходів для повторного використання сировини, 

за глобальне зменшення кількості відходів, проти виробництва взуття та аксесуарів з 

натуральної шкіри. Розвиток конструкцій та технологій виробництва взуття є необхідним для 

забезпечення комфорту, естетики та якості виробу. Дана робота присвячена дослідженню та 

використанню екологічного матеріалу Pinatex, аналізу та розробці конструкцій жіночих 

черевиків з фокусом на настрочних берцях, з метою покращення їх функціональних та 

естетичних характеристик [1]. 

В сучасних умовах розвитку індустрії моди  особливої актуальності набуває 

використання новітніх матеріалів і технологій, які забезпечують зручність, функціональність 

та екологічність виробів. Взуття і аксесуари є невід'ємною частиною щоденного гардеробу 

людини, відповідно вимоги до його якості та довговічності постійно зростають. Пінотекс, як 

новітній матеріал, поєднує в собі легкість, гнучкість та підвищену зносостійкість, що робить 

його перспективним для виробництва взуття і аксесуарів. Розробка конструкції та 

удосконалення технологічних етапів виробництва виробів з цього матеріалу відповідає 

потребам ринку і сприяє підвищенню конкурентоспроможності продукції вітчизняних 

виробників. 

Метою даної роботи є розробка конструкції комплекту виробів жіночого асортименту 

(взуття, аксесуари) з матеріалу пінотекс з подальшим виготовленням промислових зразків 

виробів. При цьому акцент робиться на дослідженні матеріалів, конструктивних рішень та 

технологічних етапів, спрямованих на покращення якості та властивостей виробу[2-4]. 

             В роботі над створенням комплекту виробів застосовувалися комплексні методи 

дослідження, включаючи аналіз фізико-механічних властивостей пінотексу, комп'ютерне 

моделювання конструкцій взуття, експериментальні дослідження технологічних процесів 

виробництва. Проведення експериментальних досліджень на зразках матеріалу пінотекс 

щодо обробки та виконання операцій технологічного циклу дозволило оптимізувати 

технологічні етапи виробництва та підтвердити ефективність використання даного матеріалу 

у взуттєвій та галантерейній промисловості. 

В процесі дослідження було вивчено і проаналізовано питання трендів моди і 

використання еко матеріалів для створення виробів модної індустрії. Виявлено, що у  2024 

році екологічний підхід до моди не просто в тренді — він визначають нову еру в fashion-

індустрії. Дизайнери активно експериментують з натуральними тканинами, стійкими 

барвниками та інноваційними методами виробництва, щоб мінімізувати вплив на 
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навколишнє середовище. В епоху, коли споживач все більш обізнаний і вимогливий до 

виробників, бренди роблять ставку на прозорість.  

В результаті теоретико-практичного дослідження було створено ескізи комплекту 

виробів жіночого асортименту (взуття та сумочні вироби) різних конструкцій, створено муд-

борд (рис.1) івиготовлено зразки виробів. 

 
 

Рис.1. Муд-борд готового взуття з матеріалу Pinоtex 

 

Проєктування конструкції виробів комплекту було виконано в програмі 

Delcam CRISPIN ShoeMaker, що є дуже простим у використанні рішенням для 3d 

проєктування усіх видів взуття. ShoeMaker об'єднує 3d колодоки, дизайн верху і підошви в єди

ному середовищі. У функції ShoeMaker входять 3d розгортка 

шаблонів, окреслення стильових лінії, створення  елементів виробу, текстур і товщини 

матеріалу згідно бібліотеки ресурсу (рис.2). Ескізне зображення комплекту виробів 

представлене на рис.3. 

 

 
 

Рис. 2. Візуалізація розробленого взуття програмі Crispin Shoemaker 
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а                                              б 

Рис.3. Ескізне зображення комплекту виробів 

а-черевики жіночі; б- сумочний виріб 

 

Висновки. Визначено, що за  останні роки суттєво змінилися критерії, за якими 

український споживач вирішує купувати взуття та аксесуари. В пріоритеті залишаються 

індивідуальність і ручне виробництво одиничних виробів чи виробів малих серій, а також 

ціна і якість.  

Перспективами подальших досліджень у цьому напрямі є визначення фізико-

механічних властивостей матеріалів і зразків виробів, розширення асортименту й 

удосконалення якості виробів, згідно попиту і побажань споживачів. 

 

Список літератури: 

1. Бородиня О. Щодо взуттєвого ринку України // Легка промисловість. - 2012. - № 3. - С. 

21-22.  

2. Гаркавенко С.С. Маркетинг. Підручник. — Київ: Лібра, 2002. — 705 с.  

3. Сайт державного комітету статистики України. — Режим доступу: 

http://www.ukrstat.gov.ua 

4.    Стопа  і  раціональне  взуття[Електронний  ресурс]. –  Режим  доступу: 

http://www.medical-enc.ua/stopa/rol-kabluka-v-konstrukcii-obuvi.shtm    
 

 

 

УДК 685.31 

 

ТЕХНОЛОГІЇ АПСАЙКЛІНГУ У ВИРОБАХ ІНДУСТРІЇ МОДИ 
 

Бабич А.І., Білоус П.В. 

Київський національний університет технологій та дизайну 

 

Питання сучасного сталого дизайну та впровадження у виробництво інноваційних 

ідей, апсайклінг технологій  щодо вторинного використання  матеріалів є на часі. 

Сучасні дизайнери прагнуть створити нову індустрію моди з мінімальним відсотком 

шкоди планеті. Філософія сталої моди саме  заснована на принципах екологічного 

http://www.ukrstat.gov.ua/
http://www.medical-enc.ua/stopa/rol-kabluka-v-konstrukcii-obuvi.shtm

